

2019安徽文旅产业融合创客大赛启动 新时代文旅基金将优先投资获奖项目

为向创业团队及企业提供交流展示、产融对接、项目孵化的平台,挖掘和培育一批优质文旅项目,由文化和旅游部产业发展司指导,安徽省文化和旅游厅、安徽出版集团有限责任公司、黄山市人民政府主办的2019安徽文旅产业融合创客大赛日前正式启动。大赛获奖项目将优先获得黄山新时代文化旅游产业投资基金的投资,基金规模5亿元。

□ 谭敏 记者 董艳芬

构建文旅“双创”闭环生态圈

据了解,2019安徽文旅产业融合创客大赛为“2019安徽文旅产业创客行动计划”子活动,2019安徽文旅产业创客行动计划由创客资本对接会、文旅产业融合创客大赛、文旅众创空间三部分组成,通过为项目找资本、为投资者找项目、为创业者找空间,实现资源共享、优势互补、协同并进。

深耕文旅行业多年,主办方形成了多元化高质量的智库资源,包括政策库、导师库、投资机构库、服务机构库、人脉资源库等,可为创客们政策解读、模式优

化、资金融通、业务拓展等提供全方位、一体化服务。

本次创客大赛征集项目主要包括文旅高科技类项目和文旅创意内容类项目。其中,文旅高科技类项目主要指运用新技术推动文化与旅游深度融合的项目,包括但不限于使用全息、虚拟现实、互联网、激光投影等技术的文旅项目,文旅创意内容类项目主要指依托安徽特色地域文化资源,围绕讲好安徽故事而进行的内容创作、IP打造、产品设计的创意类文旅项目。

获奖项目可获5亿元基金投资

据悉,2019安徽文旅产业融合创客大赛报名截止日为2019年12月9日,初赛时间为2019年12月10日~12月14日。大赛获奖项目将优先获得黄山新时代文化旅游产业投资基金的投资,基金规模5亿元,并将纳入安徽省文化和旅游厅重点项目库。同时,享受黄山文创小镇及首批文旅众创空间最优惠落户政策,提供园区落地孵化、创业辅导等扶持措施,以及数位文旅业界大咖一对一辅导,享受最好规格免费创业导师服务。

初创组条件:1.从事文化旅游行业的初创企业或团队;2.成立时间不超过2年(2017年11月25日以后注册的企业)或计划1年内成立企业的创业团队;3.有独特的创新创意方案且未实际落地的项目;4.项目需计划一年内组织实施,具有真实的融资需求;5.符合大赛征集方向。成长组条件:1.从事文化旅游行业的成长企业;2.成立时间超过2年(2017年11月25日以前注册的企业);3.项目须为已落地运营、取得良好经济和社会效益,具有真实融资需求;4.符合大赛征集方向。

创客大赛参赛团队或企业需填写报名表、参赛承诺书,并上传项目商业计划书1份、营业执照(团队报名无需提供)等材料,提供的材料必须完整、准确、真实,并将相关材料发送至邮箱:anhui2019wlrhckfh@163.com。联系人:徐豆豆,联系电话:0559-2350106/15079160944。本次创客大赛由安徽文化旅游投资集团有限责任公司、黄山市文化产业投资集团有限责任公司、黄山市文化和旅游局、安徽星报传媒有限责任公司、黄山新时代文化旅游基金管理公司共同协办。

看,2019年最牛创业“金点子”

2019年合肥市第十届“挑战杯”创新创业项目征集大赛决赛于日前举行。汉服体验馆、AR对战K歌手游APP、移动栽培柜等10个创意满满的创业项目进行最终角逐。

□ 记者 祝亮

汉服体验馆:带普通市民玩一把“穿越”

随着近年来传统文化复兴浪潮的到来,《琅琊榜》《三生三世十里桃花》《知否知否应是绿肥红瘦》等古装影视剧占据热播榜,穿“汉服”在年轻人中成为一股风潮,在抖音、快手、B站、微博的推波助澜下,汉服产业正急速膨胀,成为一股不可小视的商机。人们对于汉服的接受度愈来愈高,对于汉服文化更是热衷。所谓“衣”食住行,衣是人们日常生活必不可少的环节。汉服文化在不久的将来,能够融入大众生活,成为生活中必不可少的一部分。

但大众对于汉服的了解仅限于表面,对其内在承载的文化内涵底蕴却知之甚少。该创业项目以博物馆的形式扩大影响力,承接社会各大活动。店内进行汉服品牌销售、体验,并进行古琴、古筝等乐器表演,同时定期开设课程。

AR对战K歌手游:一边唱歌一边交友

随着5G互联网的普及,运营商增加宽带、扩大网络流量,直接促进AR游戏界面和用户体验。AR类游戏将迎来市场风口。决赛中,有选手带来一款AR对战K歌手游项目。

在传统的K歌类APP中,普遍存在着传统打分缺少互动;奖励机制不明显,无法调动用户积极性;单人唱歌缺少房间合唱听唱不同步;用户之间缺少社交平台等缺陷。

而这款AR对战K歌手游项目融合在线唱歌、多人互动,增强趣味性和互动性;还包含了个人作品展示空间、虚拟歌手签约系统、虚拟婚礼、花园社区等社交平台。可以将K歌变得更加有趣。

移动栽培柜:让种植更加便捷有乐趣

移动式智能植物栽培柜项目开发是基于目前全球最先进的室内植物工厂培育技术,其目的是将大规模生产型培育技术浓缩成小型独立场景下使用的设备,针对更广阔的家用市场和更多商业用途。

项目特点在于为使用者提供了独一无二的产品体验,不仅可以通过智能化的种植过程收获完全无污染的安全食品蔬菜,还可以在当今日高压生活节奏下体验种植带来的乐趣。在房价高昂的背景下,拥有一片属于自己的花园成为奢侈。此项目立体栽培柜通过占用很少的空间,便给予顾客将植物从种子培育到采收的体验,种植效果远超传统土培,栽培出来的植物品质高,生长周期短,没有季节限制,任何季节都可以实现种植。

针对多种应用场景,设置不同的商业模式,针对社区,采用试点的方式,让大众近距离接触这种先进的种植方式,洁净可控的生长环境使得民众不再为食品安全问题困扰;针对学校,通过寓教于乐的方式,播种、育种、调节温湿度等,让学生实际操作运维小型植物工厂设备,对植物培养学有新的且更加深刻的了解;针对酒店、月子会所等,植物栽培柜恰好可以满足此类对食材品质有着更高要求的场所。该设备集食品安全性、科普教育性、观光体验性于一身,可满足不同场景的全方位应用。

合肥市知识产权 法律服务团招募成员

星报讯(记者 马冰璐) 为进一步增强创新主体的知识产权意识,提升创新主体的知识产权创造、运用和保护能力,促进合肥创新经济健康持续发展,昨日,记者获悉,合肥市律协拟面向社会公开招募、遴选知识产权业务领域的优秀人才组建合肥市知识产权法律服务团。

据了解,知识产权法律服务团成员招募名额为30人,应当符合以下条件:从事律师职业并领取执业证书满2年,或从事相关知识产权工作满2年并取得律师执业证书,具有良好的道德规范和职业操守;热衷知识产权法律事务,能够服从服务团的工作安排;拥有三级或以上律师职称的优先考虑;全国、省、市律协知识产权等相关专业委员会委员优先考虑。凡符合条件的合肥律师均可自愿报名,咨询电话:0551-63631329。

滁州南谯区 强力推进艾滋病防控工作



11月29日,滁州市南谯区全面启动世界艾滋病日系列宣传活动,着力普及艾滋病知识,提高预防意识,遏制艾滋病蔓延,共同营造“主动检测,知艾防艾,共享健康”的社会氛围。

今年以来,该区共投入13万元用于艾滋病患者民生生活救助,并贯彻实施了国家关于艾滋病患者免费药物发放和专项医疗救助兜底制度,全面落实艾滋病患者的治疗和生活保障。

目前,该区共设有区疾控中心、市五院、乌衣镇卫生院三个免费艾滋病检测点,能够满足全区艾滋病普查及监测需要。统计资料显示,该区现有在管艾滋病患者89人,患者药物治疗率达97.7%,治疗有效率达95.1%,本年度艾滋病患者增长率略呈下降趋势。 □ 徐佐翼 记者 胡昊

长江中游城市群省会城市 第七届会商会12月3日召开

星报讯(黄曼青 记者 沈娟娟) 记者从合肥市举行的新闻发布会上了解到,长江中游城市群省会城市第七届会商会将于12月3日至4日在合肥市召开,这是合肥市自2015年以来第二次承办该会商会。

据悉,此次会议邀请武汉、长沙、南昌3个省会城市的党政主要领导率团参会,邀请岳阳、黄石、九江、安庆、黄冈、株洲、铜陵、抚州等8个观察员城市,咸宁、湘潭、六安、宜春等4个拟新增观察员城市,特邀淮南、滁州、芜湖、马鞍山、蚌埠、桐城等6个合肥都市圈成员城市参会。国家发改委、国家科技部等国家部委,安徽省委省政府领导,省发改委、省科技厅等省直机关领导将出席会议。

记者获悉,此次会议主题为“对接长三角一体化发展国家战略,推动长江中游城市群高质量协同发展”,合肥市政府主要领导将通报第六届会商会以来工作进展情况及近期工作要点,就相关合作文件作说明,联合签署相关合作文件。除此之外,会商会还将举行科技专题分会活动、工商联分会活动等。

会议将签署《长江中游城市群省会城市高质量协同发展行动方案》《长江中游城市群建设2020年合作重点事项》《长江中游城市群省会城市与观察员城市合作重点事项》《长江中游城市群省会城市科技合作协议》等文件,在基础设施联通、协同创新发展、产业布局优化、公共服务协作、生态文明保护等方面明确下一步具体合作事项。